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Vragen van de leden De Lange en Rutte (beiden VVD) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de beperking van transplantaties in het 
Leids Universitair Medisch Centrum (LUMC) vanwege ruzie onder artsen 
(ingezonden 15 januari 2016). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de berichten «Transplantatieprogramma LUMC tijdelijk 
beperkt»1 en «Geen transplantaties mogelijk in het LUMC vanwege ruzie 
artsen»2? 

Vraag 2
Kunt u aangeven of de patiëntveiligheid in het geding komt nu er sprake is 
van een conflict op de afdeling transplantatiechirurgie van het LUMC? 

Vraag 3
Kunt u inzicht geven in de maatregelen die door het LUMC op korte termijn 
worden of zijn genomen om het conflict op te lossen? 

Vraag 4
Kunt u verzekeren dat er op basis van de beslissing van de Raad van Bestuur 
van het LUMC geen enkel orgaan verloren gaat? 

Vraag 5
Wat betekent het wegvallen van de capaciteit binnen het LUMC voor de totale 
transplantatiezorg in Nederland? 

Vraag 6
Hoe beoordeelt u de ontstane situatie dat door het wegvallen van de 
capaciteit bij het LUMC alleen de academische ziekenhuizen in Groningen en 
Rotterdam overblijven om levertransplantaties uit te voeren? Wat zijn hiervan 
de consequenties voor patiënten die wachten op een nieuw orgaan?3 

1 https://www.lumc.nl/over-het-lumc/nieuws/2016/januari/transplantatieprogramma-tijdelijk-
beperkt/

2 http://www.leidschdagblad.nl/regionaal/leidenenregio/article27717373.ece/Geen-
transplantaties-in-LUMC-vanwege-ruzie-artsen?lref=vptop

3 http://www.transplantatiestichting.nl/medische-procedure/toewijzing/transplantatiecentra
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Vraag 7
Kunt u verzekeren dat alle geplande lever- en complexe niertransplantaties 
ongehinderd door kunnen gaan? Zo nee, welke maatregelen worden 
genomen om de situatie weer te normaliseren? 

Vraag 8
Op welke termijn kan de aanvullende en externe evaluatie van de transplanta-
tieprocedures worden verwacht? Kan de Kamer over deze evaluatie worden 
geïnformeerd? 

Vraag 9
Heeft de Raad van Bestuur van het LUMC volgens u de juiste maatregelen 
genomen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 10
Is het mogelijk, gezien het spoedeisende karakter, om deze vragen zo snel 
mogelijk te beantwoorden?
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